

## DĖL ATSAKYMŲ (-Ų) PATEIKIMO

Uždarnosios akcinės bendrovės „VILNIAUS VANDENYS“ viešųjų pirkimų komisija (toliau – Pirkėjas) vykdydama **Vandenviečių, siurblių, gamybinių teritorijų priežiūros ir šienavimo pirkimą** (pirkimo numeris CVP IS - 580302) (toliau – Pirkimas), pateikia atsakymą (-us) į gautą (-us) klausimą (-us):

*(Siekiant išvengti turinio interpretacijų, tiekėjų klausimai cituojami tiksliai taip, kaip buvo pateikti CVP IS priemonėmis (tekstas neredaguotas)).*

**1. Klausimas:** Ar gali tiekėjas, siekdamas pagrįsti atitiktį kvalifikacijos reikalavimų 1-4 punktams, pateikti vieną ir tą pačią sutartį? Ar tokiu atveju reikalavimas bendrajai sutarties vertei būtų sumuojamas?

**Atsakymas:**

Kvalifikacijos reikalavimai (nurodyti Specialiųjų pirkimo sąlygų 3.1 p. Lentelės Nr. 2 1-4 eil.) taikomi 1-ai, 2-ai 3-ai ir 4-ai pirkimo objekto daliai **atskirai**, t. y. jeigu Tiekėjas teikia Pasiūlymą visoms (1-4) pirkimo objekto dalims, kiekviena pirkimo objekto dalis turės būti grindžiama atskiromis sutartimis, nebent sutartis apima bendrą kelių objektų dalių vertę.

**2. Klausimas:** Remiantis kvalifikacijos reikalavimų 5-6 p. tiekėjas turi turėti ne mažiau kaip 1 aukštalipio darbų vadovą bei 1 specialistą, kuriam būtų suteikta teisė vykdyti želdinių veisimo, augančių medžių ir krūmų genėjimo darbus. Ar šis reikalavimas yra sumuojamas, jeigu tiekėjas siekia dalyvauti 4 pirkimo dalyse?

**Atsakymas:**

Kvalifikacijos reikalavimai (nurodyti Specialiųjų pirkimo sąlygų 3.1 p. Lentelės Nr. 2 5-6 eil.) taikomi 1-4 pirkimo objekto dalims kartu t.y. atitinkamas specialistas gali būti siūlomas bendrai visoms pirkimo objekto dalims.

**ORIGINALAS NEBUS SIUNČIAMAS**

Vytautė Janušauskienė tel.: +370 616 54112

